
















Correction DNB Métropole Science Physiques Chimie 

Question 1

Thermique à flamme Charbon/gaz/pétrole Non renouvelable Libère du gaz et des
fumées

Géothermie Chaleur de la terre Renouvelable /

Question 2

B – C – A

Question 3a
Il s’agit du dioxyde de carbone noté CO2

Question 3b
3b-1Dans la réaction de combustion citée 1molécule de CH 4 réagit avec 2 molécules de O2 .

Donc si on brûle 6x 1022 molécule de méthane il faudra 2 fois plus de molécule de dioxyde de 
carbone, soit donc 12x 1022 .

3b-2 Il y a 1 molécule de CO2 par cette réaction de combustion, donc on aura autant de molécule 

de dioxyde de carbone que de molécule de méthane. Soit donc 6x 1022 molécule de CO2 .

Question 4a

E=P×t

La centrale thermique : P=1100 MW
La centrale géothermique : E= 7 500 000 MW.h en fonctionnant 6820 heures.

On va chercher l’énergie produite pendant 6820 heures :  E = 1100 x 6820 = 7 502 000 MW.h 
pendant une durée de 6820 heures.

Question 4b

La centrale géothermique ne rejette pas de gaz à effet de serre et elle produit une énergie 
équivalente à celle d’une centrale thermique à flamme qui produit des rejets néfastes pour la 
planète.


